A keresett haromjegyi szam legyen 100x + 10y + z. A feladat szerint
(1) 100z + 10y + z + x + y + 2 = 100a + 10a + a,
ill.
(2) 100z 4+ 10y + (z + y + 22) = 111a, . ..

ahol z, y, z, a a 10-nél kisebb pozitiv egész szamok; y és z lehet zérus is. (Sem a, sem = nem lehet 0!)

Mar most két eset lehetséges: az 1) mindkét egyenletében a szézasok szama megegyez6, azaz x = a, vagy a baloldalon
all6 egyesek és tizesek Osszeadéasabol keletkezd tizesek szama kitesz — legfeljebb — egy szézast, amikor is z + 1 = a, ill.
r=a—1.

I. Az x = a esetben 2)-bgl keletkezik:

(3) 11y + 2z =10a vagy z=5a—%...
Latjuk tehat, hogy y csak 0, 2, 4, 6, 8 lehet.
y = 0 mellett z = ba; csak a = 1 lehetséges és igy © = 1, z = 5. (105!)
y = 2 esetében z = 5a — 11; minthogy 0 < 5a — 11 < 9, csak a = 3 és 4 lehetséges és igy z = 4, ill. 9.
A megtelel szamok 324 és 429.
y =4 esetében 0 < z = 5a — 22 < 9, tehat a = 5, ill. 6. Igy . =5, ill. # =6, és 2 = 3 ill. z = 8.
A megfelels szamok 543 és 648.
y =6 esetében 0 < z =5a — 33 < 9; innen a =7, ill. 8. Igy . = 7, ill. 8 és z = 2, ill. 7.
A megfelel§ szamok 762 és 867.
y =8 mellett 0 < z=05a—44 <9;innen csaka=9,x =9, z = 1.
A megfelels szam 981.

Il. = a — 1 esetben a > 2. Ekkor 2)-bdl keletkezik:

101 — 11y

(4) 1y +22=10a+101, il z=50+ ——

Minthogy a legalabb 2 és y legfeljebb 9, nyilvan z > 10.
Ilyen megoldés tehat nincs és igy a feladatnak megfelels szamok:

105, 324, 429, 543, 648, 762, 867, 981.
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